



**李德林：董事长千万现金赠
女性朋友，玮硕恒基还有多
少悬故事？**





意见领袖 | 李德林



周芝福的朋友圈很豪华，联想、三星、华为、小米、杨某婷等。是不是很奇怪？周芝福带领着他的公司玮硕恒基闯过 IPO 成功，正因为上市才掀开了他的朋友圈冰山。只是周芝福给三星小米是供货，周芝福给女性朋友是供钱。上市圈一大笔钱，周老板还会讲出什么故事？

玮硕恒基是做笔记本电脑转轴生意的，2021 年就冲刺 IPO，熬了一年多才闯关成功。玮硕恒基的业务跟老板周芝福的财务账相比，实在逊色啊。任何公司想上市，只要跟公司账目相关的，都要在招股说明书里写的清清楚楚。交易所在看玮硕恒基材料时，对周老板的私人财务很不放心，因为周芝福通过玮硕恒基获得的超过千万的资金流向一个女人。

周老板从 2018 年到 2022 年 6 月之前，通过股权转让获得 3073 万元的收入，分红获得 2243 万元，工资 390 万元。周老板在这几年中频繁进

行大额取现，每次取现之后，周老板都会交给一个叫杨某婷的女人，杨女士拿到钱就开始大肆挥霍，要么买房，要么买车，部分钱存入银行买理财产品。几年之内，周老板给杨女士 2570 万元。

杨女士也不是周老板给钱就全部收下，期间也给周老板转回了 1100 万，为啥呢？杨女士用周老板转的钱去购买别墅，大概 1656 万元。本想着住进大别墅，没想到合同签了，钱交了，才发现别墅是违章建筑，被拆迁了，导致购房合同无法履行，杨女士的大别墅梦也就没了，开发商返还给杨女士购房款，杨女士留下 546 万元，1100 万返还给周老板了。

周老板跟杨女士到底是啥关系？玮硕恒基说没关系，跟关联方、发行人客户、供应商都没有任何关系，跟周老板只是朋友关系。这个就让人浮想联翩了，为了杨女士买大别墅、车，周老板愣是上市前卖股权，甚至连装修款都要周老板出，难道周老板的朋友等不到玮硕恒基上市，可以让周老板的股权赚更多钱？这朋友关系得多惊天地泣鬼神啊。

杨女士到底是何方神圣？杨女士以前在私营企业做行政经理、人事专员、部门经理，2016 年在苏州成立了文化传播公司，担任总经理。履历上

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_49857

